

Vădastra, septembrie 2023

Comunicat de presă

„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

“DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII VĂDASTRA”

Primăria Comunei Vădastra, Jud. Olt, în calitate de Beneficiar al finanțării și Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării denumită în continuare (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației, în calitate de **agenție de implementare a proiectelor privind investițiile în baza Acordului de implementare pentru apelul ”Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe”,** au convenit în data de 08.08.2023, încheierea Contractului de Finanțare nr.1309DOT/2023 pentru proiectul „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE ȘI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLII VĂDASTRA” în vederea acordării finanțării prin Planul Național de Redresare și Reziliență, Pilonul IV. Politici pentru noua generație/Componenta C15: Educație, reglementând condițiile pentru acordarea finanțării pentru selectarea unităților de învățământ care au nevoie de mobilier și echipamente.

Obiectivul general al proiectului este: de a asigura infrastructura și resursele tehnologice necesare pentru unitatea de învățământ preuniversitar din comuna Vadastra, permițând accesul elevilor la tehnologie prin laboratorul de informatica și de a oferi dotările necesare pentru îndeplinirea standardelor de calitate în sălile de clasă și în laboratoarele școlare, inclusiv dotările și echipamente educaționale specializate pentru elevii defavorizați și elevii cu cerințe educaționale speciale.

Obiectivele specifice ale proiectului:

Unul din obiectivele acestui proiect vizează dezvoltarea unui ecosistem digital de educație și de formare în vederea reducerii decalajelor de învățare dintre mediul rural și mediul urban. Pentru îndeplinirea acestui obiectiv au fost identificate o serie de măsuri, una dintre acestea fiind dotarea, atât din punct de vedere hardware, cât și software, pentru dezvoltarea competențelor digitale ale elevilor.

Un al doilea obiectiv specific pe care se dorește a fi atins prin acest proiect este creșterea calității și diversificării ofertei educaționale în sistem blended learning. Pentru aceasta abordare a sistemului de învățământ sunt necesare echipamente noi tehnologice care să faciliteze aplicarea unor metode și tehnici de predare moderne. Este oportun ca în viitor să punem la dispoziția elevilor echipamente performante, resurse educaționale deschise optime, adaptabile nivelului elevilor, accesul la biblioteca virtuală și dezvoltarea sistemului digital de educație, ce va conduce la un proces de predare-învățare-evaluare accesibil și favorabil copiilor din comuna Vădastra și din zonele limitrofe.

Valoarea totală a proiectului este de 582.422,36 lei, din care valoarea eligibilă din PNRR este de 489.430,55 lei, iar valoarea TVA eligibilă aferentă este de 92.991,81 lei.

Durata proiectului: Perioada de implementare a proiectului se încheie la data de 31.12.2024.

COD Proiect: F-PNRR-Dotări-2023-0711

Date de contact: Sorin RĂDULESCU, Primar Comuna Vădastra., fax: 0249539016